

**8926** *CORRECCION de errores de la Orden de 13 de abril de 1989 por la que se anuncia convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Orden de 13 de abril de 1989, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 92, de fecha 18 de abril de 1989, se transcribe la siguiente rectificación:

En la página 11167, en la columna Nivel, donde dice: «29», debe decir: «28».

**8927** *RESOLUCION de 17 de abril de 1989, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos y se señala día, lugar y hora de celebración de las pruebas selectivas para la provisión de una plaza de personal laboral con la categoría de Oficial segunda de Oficios en el Ministerio de Economía y Hacienda, Delegación de Hacienda de Baleares (103/88).*

De acuerdo con la Resolución de esta Subsecretaría de fecha 6 de febrero de 1989, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del 17, por la que se aprueban las bases de la convocatoria para proveer una plaza de Oficial segunda de Oficios en este Departamento, se señala el próximo día 2 de mayo, a las nueve horas, para que se reúna el Tribunal que ha de juzgar el concurso de méritos en la Delegación de Hacienda de Baleares, calle Cecilio Metelo, 9, Palma de Mallorca.

Asimismo se convoca a los opositores aprobados en la fase anterior para la realización de la segunda fase, oposición, que se celebrará el próximo día 6 de mayo, a las diez horas, en los locales anteriormente señalados.

La composición del órgano de selección y las listas de admitidos y excluidos se hallan expuestas en el Ministerio de Economía y Hacienda

(paseo de la Castellana, 162 y Alcalá, 9 y 11) y en las Delegaciones de Hacienda.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y demás efectos. Madrid, 17 de abril de 1989.-P. D (Resolución de 3 de abril de 1985), el Director general de Servicios, José Luis Blanco Sevilla.

Ilmo. Sr. Director general de Servicios.

## MINISTERIO DE TRANSPORTES, TURISMO Y COMUNICACIONES

**8928** *CORRECCION de errores de la Orden de 14 de abril de 1989 por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes en el Departamento.*

Advertida omisión en el texto remitido para su publicación de la Orden de 14 de abril de 1989 por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes en el Departamento, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 92, de fecha 18 de abril de 1989, seguidamente, se insertan los anexos A, B, C, D y E a la citada convocatoria:

- A) Solicitud de participación.
- B) Destinos solicitados por orden de preferencia.
- C) Certificación de la Unidad de Personal.
- D) Méritos alegados por el candidato.
- E) Descripción de la trayectoria profesional del candidato, que se presentará sólo para los puestos de complemento de destino 26 y 28.